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Protipovodňová opatření obce Pilníkov
Registrační číslo projektu:    CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_063/0005251

Číslo a název programu:        05 Operační program Životní prostředí

Anotace projektu:

              Předkládaný projekt je zaměřen na preventivní protipovodňová opatření spočívající v instalaci lokálního výstražného a varovného systému a následnou digitalizaci povodňového plánu. Jeho cílem je napomoci správnému posouzení povodňového nebezpečí, ochraně zdraví a majetku občanů            v zájmové oblasti a zlepšení stávajícího systému povodňové ochrany.

              Projekt je zaměřen na zlepšení systému povodňové ochrany v zájmové oblasti. V současné době jsou zařízení sloužící k informování obyvatelstva nevyhovující a stávající prvky lokálního výstražného systému neposkytují dostatečné informace pro včasnou výstrahu. V editoru dat systému POVIS nejsou zavedeny všechny relevantní informace týkající se povodňové komise a povodňového plánu.

              Příčinou výše zmíněných problémů je nevyhovující technický stav zařízení sloužících k informování obyvatelstva, které navíc nesplňují aktuální požadavky na napojení do JSVI. Další příčinou problémů je absence informací z relevantních měrných bodů.

              Cílem tohoto projektu je napomoci správnému posouzení povodňového nebezpečí, ochraně zdraví a majetku občanů v zájmové oblasti a zlepšení stávajícího systému povodňové ochrany.

              Díky realizaci navrhovaných protipovodňových opatření a digitalizaci povodňového plánu dojde ke zvýšení informovanosti obyvatel a zainteresovaných institucí o aktuálním stavu povodňových rizik. Dále budou zaneseny informace do systému POVIS.

              V souvislosti s akcí dojde k modernizaci místního informačního systému, lokálního výstražného systému a vytvoření digitálního povodňového plánu.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životního prostředí
