Pravidla o pronájmu městských bytů města Pilníkov
Zastupitelstvo města Pilníkov na svém zasedání 1/2020 konaném 25.2.2020 usnesením č.16 schválilo tato „Pravidla o pronájmu městských bytů města Pilníkov“ (dále jen „pravidla“):
Zastupitelstvo města Pilníkov při obsazování volných kapacit městských bytů postupuje tak, že vždy vyhlásí na úřední desce a na webových stránkách města Pilníkov, záměr na pronájem volného bytu. Vyvěšení záměru je na dobu 15.dnů.
Podmínky pronájmu ke konkrétnímu městskému bytu budou vždy stanoveny ve vyhlášeném záměru. Zohledňuje se vždy velikost a typ bytu a aktuální potřeby obyvatel dle evidovaných žádostí.

Konkrétní okruh žadatelů o byt je rovněž vždy součástí vyhlášeného záměru.

O přidělení bytu následně rozhodne zastupitelstvo města na základě předložených písemných žádostí a vyhotoví zápis o stanovení pořadí žadatelů, s nimiž může být smlouva o nájmu městského bytu uzavřena v případě, že by vybraný žadatel na výzvu k uzavření smlouvy o nájmu městského bytu nereagoval, nebo uzavření této smlouvy odmítl, nebo nesložil požadované finanční prostředky.
Podmínky, které musí splňovat každý zájemce o nájem:
· Žadatel musí být starší 18 let

· Žadatel má trvalé bydliště nebo povolení k trvalému pobytu na území České republiky nebo je státním příslušníkem státu Evropské unie

· Žadatel musí být svéprávný, popř. musí tuto podmínku splnit osoba, která žadatele zastupuje
· Žadatelé nesmí být ke dni podání žádosti dlužníkem vůči městu Pilníkov
Tato pravidla nabývají účinnosti dnem  25.2.2020
Příloha č. 1 Žádost o pronájem městského bytu 
Příloha č. 2 Kritéria pro stanovení pořadí žadatelů o pronájem městského bytu
